
Лепосавић: Више од 60 аутобуса са Србима који су кренули на митинг СНС блокирано јужно од Ибра
среда, 29 март 2017 14:04

 Косовска Митровица -- Више од 60 аутобуса са Србима који су се упутили на митинг
подршке председничком кандидату Александру Вучићу у Лепосавић заустављено је
јужно од Ибра.

  Како је Танјугу речено у покрајинском одбору Српске напредне странке, око 3.000 људи
је спречено да прође према Лепосавићу.   

Путеви су, према првим информацијама, блокирани у близини Новог Брда, Велике Хоче,
Штрпца и Гораждевца.
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  У Лепосавићу је за данас заказан предизборни митинг Српске напредне странке накојем ће говорити, како је раније најављено, потпредседник СНС Марко Ђурић и члановиПредседништва СНС Никола Селаковић и Братислав Гашић.  Посланик Српске листе у Скупштини Косова Бојан Митић изјавио је да су припаднициКосовске полиције данас на два места зауставили аутобусе са Србима који су кренули намитинг у Лепосавић, који се одржава поводом председничких избора.  Митић је рекао да је полиција аутобусе који се крећу из енклава јужно од Ибразауставила на два места у близини Милошева, а код Вучитрна. Осим аутобусазаустављају и путничка возила.
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  Он није могао да каже колико је аутобуса и возила заустављено али је оценио да је тај"демократски чин Косовске полиције превршио сваку меру".  Председнички кандидат и премијер Србије Александар Вучић изјавио је да у уторак данеће ићи на митинг у Лепосавић на Косову.  "Да ли ћу да долазим са (Александром) Вулином, (Небојшом) Стефановићем или некимтрећим, неће ми они наређивати. Тај филм нећете да гледате", рекао је Вучић и додаода је одустао од посете Лепосавићу јер не жели да излаже непријатности Србе саКосова.  
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  СПС осудио блокаду путева према Лепосавићу  Покрајински одбор Социјалистичке партије Србије за Косово и Метохију најоштрије јеосудио блокаду кретања према Лепосавићу.  Како се наводи у саопштењу, сви путни правци јужно од Ибра блокирани су од странепривремених косовских институција и КПС-а, како би се спречио одлазак Срба напромотивни скуп владајуће коалиције у Лепосавићу, за председничког кандидатаАлександра Вучића.  "То представља грубо кршење елементарних људских права, као што је право наслободу кретања. Овим путем желимо да обавестимо међународну јавност и њиховепредставнике у Приштини да одмах реагују и омогуће слободу кретања на целојтериторији Косова и Метохије", истиче се у тексту.  Овакви потези и овакви поступци неће спречити социјалисте КиМ да у недељу 2. априлана изборима изађу масовно и гласају за Вучића.  (Танјуг-Бета)  
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